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L E G E N D E 

iQUEST - die spezielle Face-to-Face Umfragemethode von OEKONSULT
mittels Pocket-PCs und mobilem Datenfunk legt den Probanden Statements

< >

Diese Methode beweist sich als besonders aussagekräftig.

ganz zu
trifft überhaupttrifft voll u.
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und Aussagen vor, die sie anhand einer 6-stufigen Skala bewerten sollen.
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A 37,2 25,6 18,3 10,3 4,4 3,1 1,1 100,0
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Antw. 1 Antw. 2 Antw. 3 Antw. 4 Antw. 5 Antw. 6 k.A

Häufigkeiten 37,2 25,6 18,3 10,3 4,4 3,1 1,1

(sehr) hohe Zustimmung zur getroffenen Aussage /Behauptung
(gerade noch) tendenzielle Zustimmung
(eher) tendenzielle Ablehnung der vorgelegten Behauptung

völlige, uneingeschränkte Zustimmung zum vorgelegten Statement 

( h ) d tli h Z ü k i d t ff A

Wenn sich jedoch eine befragte Person jeglicher Antwort entschlägt, wird

(sehr) deutliche Zurückweisung der getroffenen Aussage

dies als "keine Antwort" protokolliert und gezählt.

absolute, zweifelsfreie Ablehnung des angeführten Statements
Es gibt bewusst keine "neutrale Mitte", kein "weder-noch", kein "weiß nicht".

*)
**)

kumulative Häufigkeiten: 1 plus2  /  3 plus 4  /  5 plus 6
alle 3 zustimmenden Antworten (1 plus 2 plus 3) zusammen genommen
gegenüber allen 3 ablehnenden Antworten (4 plus 5 plus 6)



www.oekonsult.at/iquest/touch/questionare.php?QunID=308Fragebogen:

communication & consulting gmbh

Auftraggeber:
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Regionalmedien Austria AG

Eigenforschung (in Kooperation mit RMA)

OEKONSULT 

Interviews multimedial am PocketPC, 
Datenübertragung online mittels UMTS /GPRS 
und T-Mobile HTC HD2, kumulative Auswertung, 
permanente Qualitätskontrolle & Steuerbarkeit der 

Eigenforschung (in Kooperation mit RMA)

Methode: iQUEST, 

30 Dezember 2011 bis 4 Jänner 2012

Stichprobe: n = 1007,  bundesweite repräsentative persönliche 
Befragung (Face-2-Face), österreichische 
Wohnbevölkerung im Alter ab 16 Jahren (entsprechend 
Statistik Austria) 

Feldarbeit, Sofortergebnis

Befragungszeitraum: 30. Dezember 2011 bis 4. Jänner 2012Befragungszeitraum:



SPÖ 26,22
ÖVP 23 54

Für welche Partei wird 2012 ein gutes Jahr?

Frage ÖVP 23,54
1 FPÖ 27,90

Grüne 15,19
BZÖ 7,15
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SPÖ 24,83
ÖVP 21 15

Welche Partei hat sich 2011 gut entwickelt? 

Frage ÖVP 21,15
2 FPÖ 30,78

Grüne 14,80
BZÖ 8,44
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Entscheidungen zu treffen? 
Bitte nutzen und beachten Sie die volle Skalenbandbreite!

Welcher Partei trauen Sie 2012 zu, für Österreich die richtigen 
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Entwickelt sich Österreich Ihrer Meinung nach in die richtige Richtung?
Bitte nutzen und beachten Sie die volle Skalenbandbreite!

22,3
35,0

Frage 24,2
4 18,5

100,0

JA, ganz sicher
eher ja
eher nein
NEIN, ganz sicher nicht
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JA, ganz sicher eher Ja eher Nein NEIN, definitiv nicht

Quelle: OEKONSULT



Bitte nutzen und beachten Sie die volle Skalenbandbreite!

Wer hat Ihrer Meinung nach die Macht in Österreich? 
Politik, Wirtschaft, EU, Medien, die BürgerInnen? 
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Ich traue dem Untersuchungsausschuss durchaus zu, die politischen 
Affären aufzuklären und daraus die richten Konsequenzen zu ziehen?
Bitte nutzen und beachten Sie die volle Skalenbandbreite!

28,4
Frage 35,7
6 23,6

12,3
100,0

JA, ganz sicher
eher ja
eher nein
NEIN, ganz sicher nicht
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politischen Affären aufzu
klären und daraus die richten
Konsequenzen zu ziehen.

JA, ganz sicher eher Ja eher Nein NEIN, definitiv nicht
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